OBJIACTb
ONPEAOEJEH
ba
PYHKUUA

9 Knacc




YmMeTb

HaxoOAuTb O0NacTb
onpepeneHus PyHKUUM, T.e.
3Ha4YeHUe aprymMeHTa no
3Ha4YeHU0 PYHKLUMN,
3agaHHoOU chopmynou



OYHKLW
A

Ec/in Ka:kI0oMy 3HAYEHHIO X U3 HEKOTOPOIr0 MHOKECTBA
YypceJ MOCTABJIEHO B COOTBETCTBHE YHCJIO Y, TO TOBOPSAT, YTO
HA 3TOM MHOKeCTBe 3a7aHa GyHKIHA y(X).

®YHKLUUA — 3TO 3aBUCUMOCTb NEePEeMEHHOMN Y OT
nepemMeHHOM X TaKasi, YTo Ansi Ntboro aHa4YeHus x
CyLwecTByeT eAUMHCTBEHHOE 3HAa4YeHuey.

y = f(x)
y — 3aBHcHMAas nepeMeHHas (pyHKIms)

X — He3aBHCHMas epeMeHHasi (ApryMeHT)



OBJIACTb OINPELOEJIEHUA

O6nac(|:)¥|!-| oKn I/IeV.lgl,eneva dyHKLUUMN -

MHO>XXeCTBO BCeX 3Ha4YeHUU, KoTopble
MOXEeT MPUHUMATb €€ apryMeHT.

Ob6nacTtb onpepeneHna oyHKUUU —
MHO>XeCTBO BCeX 3Ha4YeHUU, KOTOpbIe
== == PUHNMATb X.

Hanpuwme
P=5x +1 X — no6oe
4YUcno

y=2x*+x+4 X-nboe

. 4yucno
y== X — nodoe yncno,

_ Kpome 0

y =X X — NM060e He oTpULaTENbHOE YNUCHO

L Y



HAUTU OBJIACTb OMNMPEOENEHUA

dYHKLUUNU
5
=10x-3 = — -2
y y X+4 y - 2+4_
X — nroboe .
umrnn X+47 2
0 X“+4 %0
y=a=i 3 X #
—4 2
X — noboe X — noboe razo
uULuAnA 5 4yucrno, X — Noboe
y=x“-3 Kpome —4 yucrno
X — noboe

YUCTIO



HAUTU OBNACTb OMNMPELQENEHUA

AdVHKI I
- i 5
5x+12 Y= 211
S5x + 12 #0
2 %% + 11 *0
ox #—12
x #-12:5 X*+11>0
x 2.4
X — noboe
X — J1060€e YucIIo, YUCno

kpome —2,4



HAUTU OBNACTb OMNMPELQENEHUA

PYHKUUNU
y=+v—3x+4 y =V2x + 14
-3x+4>0 2x + 14 >
0
—3x =>—4 2x >
—14
x <—4: x >—14:
(—3) 2
x <1= X >
3
—7
41
(_oo, 15] [—7,+OO



HAUTU OBNACTb OMNMPEQENEHUA

OYHKUUNUA
B 5 -5
Y = x—a)(x+2) Y = X(2x-6)
(x — 4)(x+2) x(2x — 6) #
. < # Q 2 2x—6
4 —2 0 2 £6

X — nobdoe yucno,

Kpome 4 U -2 X#6:2

X#3

X — JIl000e 4mucJIo,
kpome 0 u 3



HAUTU OBJNACTb OMNMPELQENEHUA
®dYHKL U

5 5—x
y=V5x—13 Y= T2« Y= JTox-6
5x—13 >( 17 — 2x > 10x — 6 >
5x > Loy > Q0x >
}32 x K-17: & >6:
13:5 2 19 -
X2 8,5 0,6
2,6 ’ ’
o > -0 > O
2,6 85 0,6
[2,6;+c0) (—o0; (0,6;+00



HAUTU OBNACTb OMNMPEQENEHUA

PYHKLUUNN
B -5 5
Y (4x+2)(2x-7) Y = 100
(4x+2)(2x-7) x* =100 # (
— +
. N (x —10)(x+10) #0
£, g, x —10 #0 x +10 #0
X
X#-2: X7 x710 x#-10
4 2
X — nroboe yncno, X — JIID0OEe YUCJIO,

Kpome —0,5u 3,5 Kpome *10



HAUTU OBJIACTb OMNMPEOENEHUA

OYHKUUU g
=v14 — 7X =
Y \/ Y \/XZ—Zx—B
;4_7)(2 X2 —2x-3>0
X =2 D =22 - 4-1-(-3)
xld-14 . D=16
Q(_Q X1,2 = Zi;/1_6 =3;-1
2 g : U/ —
(—o0; (—o0; —=1) U (3;

21 400)



HAUTU OBJIACTb OMNMPEOENEHUA

OYHKUNNA

VY = VX y=2x"+x+4
4x* —5x+1>0 =
_ 2 Y =
D=(-5)"-441 3x%+x-2<0

D=9 D=12-4-3:(-2)

5+v/9 _
X125 4 =1:0,25 D_Z_S—li\/ﬁ 2
>
0,25~" 1 +| It
-~ ="
(—o0; 0,25] U [1; [-1: %1

4+00)



HAUTU OBNACTb ONPEOENEHUA

MV/LIVI111A1A

y=v3xZ —2x—75 y = —12
2 \/4-X2+4-X+1
3x“ —2x-5>20
2
D =(—2)?% - 4-3:(-5) 4x“+4x+1>0
D =64 D = 4% - 4-4-1
o o206t 2 D=0
1275 =15 X = _?4\/6 =
g L
- " "2 + ¥
1 3 _0,

(~=; =11 U [12; +=) (~=; —0,5) U (0,5; +=)



Jloma

Nel Haitu o0j1acTh onpeaesieHusi QyHKIUUA:

)y=-— 4)y=V6x+3 T)y=—

2x+11 V12-3x
2)Y=X2i5 8) Yy =V7 - 2x 8) y =+ —x2 — 2x + 15
3)y=x2516 G)Yﬂ%—s 9)y=J><2—'57Tm

Ne2 Pemiurh ypaBHeHHe x(x +2) =3

No3 Pemurs ypaBHEeHUE :3 = le

Ne4 yxanmre mBa cocemuux Hensx uncna, MEXIY KOTOPEIMH 3aKIHOYEHO YHCno 24/ 11,

1)2u3 2)6u7 3 11u12 4) 45 u 46
N5 Ha xoopaunarHoit mpasoli oTMeuers ukena a, b, c.
l. l.._ 3¢ : al lcllbl
T T T T e —_ T T e -
: , _ Q-1 :
Kaxoe 13 encayommx yrsep#iIcHii HegepHo?
b
1) a+c<h 2) — <1 3) ac<b ) c-b<a

c



